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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

)یعارز( یزرواشک تلاوصحم ینیمضت دیرخ تمیق صوصخ رد 127 هدام ج دنب تاررقم

ک27565 ت / 39817:هرامش
03/09/1381:خیرات
:تسویپ

یس ودصکی لصا دانتسا هب و یزرواشک داهج ترازو داهنشیپ هب انب 21/7/1381 خروم هسلج رد داصتقا یاروش وضع یارزو
خروم ـه 25428 ت /34455 هرامش یاه همان بیوصت تیاعر اب و ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشهو

.دندومن بیوصت 22/2/1380 خروم ـه 24505 ت /6954 و13/8/1380
هرامش همان بیوصت عوضوم دیرخ طیارش اب 1381-82 یعارز لاس یارب )یعارز( یزرواشک تلاوصحم ینیمضت دیرخ تمیق -1

.دوش یم ن�عت تسویپ لودج حرش هب ،ناریزو تأیه 28/8/1380 خروم ک 25493 ت /36972
زا بکرم یهورگ راک هب ار لوصحم رب جنرب عاونا ینیمضت تمیق هنیمز رد دوخ داهنشیپ تسا فظوم یزرواشک داهج ترازو -2
و تیریدم نامزاس و )ناگدننک دیلوت و ناگدننک فرصم تیامح نامزاس(یناگرزاب ،یزرواشک داهج یاه هناخترازو ناگدنیامن
جنرب ینیمضت دیرخ تمیق صوصخ رد ار مزلا یاه یسررب تسا فظوم روکذم هورگراک.دیامن هئارا)لوئسم( روشک یزیر همانرب
هام دنفسا،روکذم یاه تمیق.دیامن هئارا داصتقا یاروش هب بیوصت تهج ،یراج لاس هام رذآ نایاپ ات رثکادح و هداد ماجنا

.دش دهاوخ ملاعا یراج لاس
مدنگ لوصحم عاونا یدنب هقبط هب تبسن روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس و یناگرزاب ترازو ،یزرواشک داهج ترازو -3
.دیامن یم مادقا داصتقا یاروش رد حرط روظنم هب فلتخم عاونا کیکفت هب تمیق داهنشیپ و هدنیآ یعارز لاس یارب

مزلا تامیمصت ،طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب یزرواشک داهج ترازو یگنهامه اب روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -4
دروم تارابتعا تخادرپ زاب و تنامض یگنوگچ ،هاوخنت هدننک نیمأت ،دیرخ ینامز هدودحم ،دیرخ لوئسم یاه ناگرا دروم رد ار
دیرخ ، نینچمه و همان بیوصت نیا عوضوم ینیمضت دیرخ یلامتحا نایز نیمأت لحم و یعبت یاه هنیزه ن�عت ،زاین
یارجا هوحن رب و ذاختا 20/7/1381 خروم ک 27247 ت /30059 هرامش همان بیوصت عوضوم یغاب تلاوصحم ینیمضت
.دیامن یم تراظن ،رمتسم روط هب اهنآ
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب 30/8/1381 خیرات رد همان بیوصت نیا

فراعاضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

.تسا هدیدرگ غلابا 7/8/82 خروم 211-4523 /5100 هرامش همانشخب یط رکذلا قوف همان بیوصت:هجوت

هتسباو ینوناق داوم

:دوب دهاوخن یقافتا تایلام لومشم ریز دراوم - 127 هدام
...لاماع ای هیریخ یاهنامزاس ضوعلاب یدقن ریغ و یدقن یاهکمک - فلا

1381/09/03 :دنس خیرات
ک27565 ت /39817 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

مرتحم تایه همان بیوص*
دیرخ تمیق صوصخ رد ناریزو
یزرواشک تلاوصحم ینیمضت
) یعارز(
رد 127 هدام ج دنب تاررقم
ینیمضت دیرخ تمیق صوصخ
)یعارز( یزرواشک تلاوصحم
هب هقلعتم هزیاج هبوصم حلاصا
یزرواشک تلاوصحم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ک27565 ت /39817 :همان میمصت و همان بیوصت
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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